

# યુરોપમાં ગેરકાયદે વસાહતીઓની સંખ્યામાં વધારો વધુ જોખમી: સુનક

લંડન, તા. ૧૭

બ્રિટિશ વડાપ્રધાન ઋષિ સુનકે કહ્યું કે દુશ્મનો યુરોપિયન સમાજને અસ્થિર કરવાનો પ્રયાસ કરી શકે છે. લોકોને જાણીજોઈને આપણા કિનારા પર લાવીને તેઓ ઈમિગ્રેશનનો હથિયાર તરીકે ઉપયોગ કરી શકે છે.

બ્રિટિશ વડાપ્રધાન ઋષિ સુનક સમાહના અંતે ઇટાલીની મુલાકાતે છે.

ઇટાલીમાં એક કાર્યક્રમમાં ઋષિ સુનકે ચેતવણી આપી હતી કે, ગેરકાયદેસર સ્થળાંતરથી યુરોપ પ્રભાવિત થવાનો ભય છે. આંતરરાષ્ટ્રીય કાયદાઓને અપહેત કરવાનો આ યોગ્ય સમય છે. વધુમાં સુનકે કહ્યું કે દુશ્મનો યુરોપિયન સમાજને અસ્થિર કરવાનો પ્રયાસ કરી શકે છે. લોકોને જાણીજોઈને આપણા કિનારા પર લાવીને તેઓ ઈમિગ્રેશનનો હથિયાર તરીકે ઉપયોગ કરી શકે છે. સુનક ઇટાલિયન PM જ્યોર્જિયા મેલોનીની ઇટલી પાર્ટી દ્વારા આયોજિત એક કાર્યક્રમને સંબોધિત

કરી રહ્યા હતા. PM સુનકે ગેરકાયદેસર સ્થળાંતરિત બોટને રોકવાનું વચન આપ્યું છે. આ સ્થળાંતર કરનારાઓ મોટી સંખ્યામાં છે. બ્રિટિશ-ભારતીય વડાપ્રધાને વધુમાં જણાવ્યું હતું કે ગુનાહિત ટોળકી તેમના ગેરકાયદેસર ધંધાને ચલાવવા માટે સસ્તા રસ્તાઓ શોધી કાઢશે. તેઓ આપણી માનવતાનું શોષણ કરશે. જ્યારે તેઓ લોકોને આ નીકાઓમાં સમુદ્રમાં મૂકે છે ત્યારે તેઓ તેમના જીવનને જોખમમાં મૂકે છે અને તેના વિશે કંઈપણ વિચારતા નથી. સુનકે તેમના ઇટાલિયન સમકક્ષ મેલોની સાથે દ્વિપક્ષીય વાટાઘાટો પણ કરી હતી. આ દરમિયાન તેમણે ગેરકાયદેસર સ્થળાંતર અંગે પણ ચર્ચા કરી હતી. ડાઉનિંગ સ્ટ્રીટ આ બેઠક વિશે સત્તાવાર નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું કે બંને નેતાઓએ ગુનાહિત દાણચોરી કરતી ગેંગ સામે લડવા અને યુરોપની સરહદો પર નિયંત્રણ સુનિશ્ચિત કરવા માટે સામૂહિક પ્રયાસોને મજબૂત કરવા પ્રતિબદ્ધતા દર્શાવી હતી.

## શત્રુઓ જાણી જોઈને લોકોને યુરોપના કિનારે લાવીને યુરોપિયન સમાજને અસ્થિર કરવા પ્રયાસ કરી રહ્યા છે: બ્રિટિશ વડાપ્રધાન



જમ્મુ-કાશ્મીરમાં પોલીસે એક આતંકી મોડ્યુલનો પર્દાફાશ કરીને પોલીસ અને નાગરિકો પર હુમલાની યોજના નિષ્ફળ બનાવી શ્રીનગરના બેમિના વિસ્તારમાંથી આ ષડયંત્રમાં સંડોવાયેલા ત્રણ શંકાસ્પદ આતંકવાદીઓની રવિવારે ધરપકડ કરી હતી.

## જમ્મુ કાશ્મીરમાં આતંકી મોડ્યુલનો પર્દાફાશ પોલીસ પર હુમલામાં સામેલ ૩ હાઈબ્રિડ આતંકીની ધરપકડ

શ્રીનગર, તા. ૧૭

શ્રીનગરના બેમિના વિસ્તારમાં ગયા અઠવાડિયે પોલીસકર્મી પર થયેલા હુમલામાં સામેલ ત્રણ હાઈબ્રિડ આતંકવાદીઓની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. જમ્મુ-કાશ્મીરના પોલીસ મહાનિદેશક આરઆર સ્વેને રવિવારે આ માહિતી આપી હતી. તેમણે કહ્યું કે હુમલાની યોજના પાકિસ્તાન સ્થિત આતંકવાદી અર્જુન ઉર્ફે હમઝા બુરહાન દ્વારા બનાવવામાં આવી હતી, જે સ્થાનિક માસ્ટરમાઈન્ડ દાનિશ અહેમદ મલ્લાના સંપર્કમાં હતો. મહત્વનું છે કે કોન્સ્ટેબલ મોહમ્મદ હાફીઝ ચાક ૯ રિસેમ્બરના રોજ જુદી યાદ ઘરે પરત ફરી રહ્યા હતા ત્યારે તેમના પર હુમલો થયો હતો.

ડીજીપીએ કહ્યું કે આ કાવતરું પાકિસ્તાન સ્થિત આતંકવાદી અર્જુન ઉર્ફે હમઝા બુરહાન દ્વારા ષડયંત્રમાં આપ્યું હતું. જે હુમલાને અંગ્રમ આપવા માટે સ્થાનિક માસ્ટરમાઈન્ડ દાનિશ અહેમદ મલ્લાના સંપર્કમાં હતો. પત્રકારો સાથે વાત કરતા ડીજીપીએ કહ્યું કે હુમલામાં સામેલ હાઈબ્રિડ આતંકવાદીઓની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. તેઓએ વધુમાં જણાવ્યું કે કોન્સ્ટેબલ મોહમ્મદ હાફીઝ ચાક સદનસીબે આ હુમલામાં બચી ગયા હતા. ડીજીપીએ વધુમાં જણાવ્યું કે

## આ ઘટના ચિંતાજનક, ઊંડાણપૂર્વક તપાસ થવી જોઈએ, રાજનીતિ ન કરો

નવી દિલ્હી, તા. ૧૭

સંસદની સુરક્ષામાં થયેલી ચૂકે આખા દેશને હચમચાવી નાખ્યો છે. તેની તપાસ દિલ્હી પોલીસ ઝડપથી કરી રહી છે. રોજ નવા નવા ખુલાસા થઈ રહ્યા છે. બીજા બાજુ વિપક્ષે પણ આ મુદ્દે રાજકીય રોટલા સેકવાના શરૂ કરી દીધા છે. વિપક્ષે સંસદના બંને સદનોમાં ગૃહમંત્રી પાસે જવાબ આપવાની માંગણી કરી છે. તેને મોંઘવારી અને બેરોજગારી સાથે જોડી દીધા છે. આ બધા વચ્ચે સંસદ કાંડ પર પીએમ મોદીનું પણ નિવેદન સામે આવ્યું છે. પીએમ મોદીએ એક અખબારને આપેલા ઈન્ટરવ્યુમાં કહ્યું કે સંસદની સુરક્ષામાં ચૂક ચિંતાજનક છે. તેની ઊંડાણપૂર્વક તપાસ થવી જોઈએ. આ ઘટના પર રાજનીતિ થવી જોઈએ નહીં.

અને જણાવવાનું કે સંસદની સુરક્ષામાં ગાબડું પાડનારની શોધ ચાલુ છે. આ ઘટનાનો માસ્ટરમાઈન્ડ કહેવાતા લલિત મોહન ઝા બાદ પોલીસના રડાર પર વધુ એક આરોપી નીલમ આઝાદ છે. પોલીસ નીલમની ઊંડાણપૂર્વક પૂછપરછ કરી રહી છે. જેથી કરીને ષડયંત્રના અન્ય અસલ પાત્રો સુધી પહોંચી શકાય.

## નાગપુરમાં દારૂગોળા બનાવતી કંપનીમાં વિસ્ફોટ: ૯ના મોત

નાગપુર, તા. ૧૭

મહારાષ્ટ્રમાં નાગપુરમાં એક કંપનીમાં મોટો વિસ્ફોટ થયો છે. મળતી માહિતી મુજબ આ વિસ્ફોટમાં અત્યાર સુધીમાં ૯ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા છે. અનેક લોકો ઘાયલ થયા છે. નાગપુર ગ્રામ્યના એસપી હર્ષ પોદારના જણાવ્યાં મુજબ નાગપુરના બજારગાંવ ગામમાં સ્થિત સોલર કંપનીમાં મોટો વિસ્ફોટ થયો છે. આ પહેલા પણ ભારત ઘણી વખત આવી કરી ચુક્યું છે. થોડા દિવસ પહેલા જ ભારતે કાશ્મીર મુદ્દે સંયુક્ત રાષ્ટ્રમાં પાકિસ્તાનની આકરી ટીકા કરી હતી. વાસ્તવમાં, પાકિસ્તાનના તકાલિન વડાપ્રધાન શાહબાઝ શરીફે કાશ્મીરને લઈને કેટલાક મોટા નિવેદનો આપ્યા હતા, જેના પર ભારતે રાઈટ-ટુ-રિપાવ હેઠળ પાકિસ્તાનને જવાબ આપ્યો હતો.



શિયાળાની સીઝનમાં તમિલનાડુમાં ચોમાસાનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. તમિલનાડુમાં દક્ષિણના થુથુકોડી, તિરુનેલવેલા, તેનકાસી, કયાકુમારી અને રામનાથપુરમમાં રવિવારે સવારથી શરૂ થયેલા વરસાદને કારણે પુર જેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે. કયાકુમારી જિલ્લાના અનેક ગામો અને નગરોમાં પુરના પાણી રસ્તાઓ પર તેમજ ઘરોમાં ઘુસી જતા જનજીવન પર વિપરીત અર પડી રહી છે.

## ભર શિયાળે તમિલનાડુમાં ચોમાસા જેવો માહોલ તમિલનાડુના દક્ષિણના જિલ્લાઓમાં અનરાધાર વરસાદ, પુરની ગંભીર સ્થિતિ

ચેન્નાઈ, તા. ૧૭

હાલ શિયાળાનો સમય છે. ક્યાંક હાડ થીજવતી ઠંડી તો ક્યાંક હિમવર્ષા થઈ રહી છે. તેવામાં તમિલનાડુમાં જાણે ચોમાસુ હોય તેવો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. તમિલનાડુના દક્ષિણ જિલ્લાઓમાં ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે. વરસાદ વારંવાર આફત બની રહ્યો છે. તમિલનાડુના દક્ષિણી જિલ્લાઓ જેમાં થુથુકુડી, તિરુનેલવેલી, તેનકાસી, કન્યાકુમારી અને રામનાથપુરમ રવિવાર (૧૭) રિસેમ્બર) સવારથી ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે. તિરુનેલવેલીમાં ભારે વરસાદને કારણે પુર જેવી સ્થિતિ છે. આ ઉપરાંત તુતીકોરિન અને તેનકાસી જિલ્લામાં ભારે વરસાદ થઈ રહ્યો છે. જેને કારણે સામાન્ય જનજીવન અસ્ત વ્યસ્ત બની ગયું છે. હવામાન વિભાગે તમિલનાડુના પૂર્વીય તટો અને મગ્ગકારની પાડીમાં ચકવાતી પવન ફૂંકવાની ચેતવણી આપી છે. તમિલનાડુના દક્ષિણી જિલ્લાઓ, જેમાં થુથુકુડી, તિરુનેલવેલી, તેનકાસી, કન્યાકુમારી અને રામનાથપુરમનો સમાવેશ થાય છે, રવિવાર સવારથી ભારે વરસાદ થઈ રહ્યો છે. આ સિવાય તુતીકોરિન અને તેનકાસી જિલ્લામાં પણ ભારે વરસાદ થઈ રહ્યો છે, જેના કારણે સામાન્ય જનજીવન ખોરવાઈ ગયું છે. હવામાન વિભાગે તમિલનાડુના પૂર્વી તટીય વિસ્તારો અને મગ્ગકારની પાડી પર ચકવાતી પવનની ચેતવણી પણ આપી છે. IMDની આગાહી અનુસાર, ૧૮ રિસેમ્બરે તમિલનાડુના કન્યાકુમારી, તિરુનેલવેલી, થુથુકુડી, રામનાથપુરમ, પુડુકોટ્ટાઈ અને તંજાવુર જિલ્લાઓમાં એક કે બે જગ્યાએ ભારે વરસાદની સંભાવના છે. હવામાન વિભાગે કહ્યું છે કે ૧૮ રિસેમ્બરે તમિલનાડુના કન્યાકુમારી, તિરુનેલવેલી, થુથુકુડી અને રામનાથપુરમ જિલ્લામાં એક-બે જગ્યાએ ભારે વરસાદની સંભાવના છે. ૧૮ રિસેમ્બરે તમિલનાડુ, પુડુચેરી અને કરાઈલમાં એક કે બે જગ્યાએ વાવાઝોડ અને વીજળી પડવાની શક્યતા છે.

## ભારતે સંયુક્ત રાષ્ટ્રમાં ફરી પાકિસ્તાનને લગાવી ફટકાર

નવી દિલ્હી, તા. ૧૭

ભારતે ફરી એકવાર સંયુક્ત રાષ્ટ્ર (UN)માં પાકિસ્તાન પર આંકરા પ્રહારો કર્યા છે. સંયુક્ત રાષ્ટ્રમાં ભારતના સ્વાયી પ્રતિનિધિ રુચિરા કંબોજે પાકિસ્તાનનું નામ લીધા વિના તેના પર મોટો હુમલો કર્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે સીમા પારના આતંકવાદને કારણે ભારતને મોટું નુકસાન થયું છે. આતંકવાદીઓને આશ્રય આપનાર દેશો સામે કડક કાર્યવાહી થવી જોઈએ. રુચિરા કંબોજે કહ્યું કે ભારત દાયકાઓથી સરહદ પારના આતંકવાદનો શિકાર છે. આ આતંકવાદી જૂથો ગેરકાયદેસર હથિયારોની દાણચોરી કરવા અને હિંસા કરવા માટે સરહદ પારથી

## સોલર એક્સપ્લોઝિવ કંપનીમાં વિસ્ફોટકોના પેકિંગના કામ દરમિયાન ઘડાકો થયો

એક્સપ્લોઝિવ કંપનીમાં થયેલા વિસ્ફોટમાં ૯ લોકોના મોત થયા છે. આ વિસ્ફોટ કંપનીના કાસ્ટ બુસ્ટર યુનિટમાં થયો. મૃતકોમાં ૬ મહિલાઓ અને ૩ પુરુષો સામેલ છે. એવી આશંકા હતી કે અનેક લોકો હજુ આ કંપનીમાં ફસાયેલા છે. કંપનીના મુખ્ય પ્રવેશ દ્વાર પાસે ભારે પોલીસકર્મીઓ તેનાત



સૂરજ એસ્ટેટ ડેવલપર્સનો આઈપીઓ આજે ખુલશે

અમદાવાદ, તા. ૧૭

મુંબઈ સ્થિત રિયલ્ટર સૂરજ એસ્ટેટ ડેવલપર્સ લિ. એ દક્ષિણ મધ્ય મુંબઈ પ્રદેશમાં વ્યાપારી ક્ષેત્રોમાં રિયલ એસ્ટેટ વિકસાવી છે, અને માહિમ માટુંગા, દાદર, પ્રભાદેવી અને પરેલના બજારોમાં રહેણાંક પોર્ટફોલિયો ધરાવે છે. તેની ઈનિશિયલ પબ્લિક ઓફર માટે ઈકિવટી દીઠ રૂ. ૩૪૦૦ થી રૂ. ૩૬૦૦ ભાવે પ્રાઇ, બેન્ડ નક્કી કર્યું છે. કંપનીની ઈનિશિયલ પબ્લિક ઓફર સમસિક્ષણ માટે સોમવારે, ૧૮ રિસે. ૨૦૨૩ના રોજ ખુલશે અને બુધવાર, ૨૦ રિસે. ૨૦૨૩ના રોજ બંધ થઈ જશે. રોકાણકારો ઓછામાં ૪૧ ઈકિવટી શેર માટે અને ત્યારબાદ ૪૧ ઈકિવટી શેરના ગુણાંકમાં બિડ કરી શકે છે. ઈકિવટી શેર દીઠ ઈજ પના ફેસ વેલ્યુનો પબ્લિક ઈશ્યુ સંપૂર્ણપણે રૂ. ૪૦૦૦ મિલિયનના ઈકિવટી શેરનો નવો ઈશ્યુ છે જેમાં કોઈ ઓફર ફોર સેલ ઘટક નથી. રાજન મીનાથાકોનિલ થોમસ દ્વારા ૧૮૮૬ માં સ્થપાયેલ, સૂરજ એસ્ટેટ ડેવલપર્સ મુખ્યત્વે દક્ષિણ મધ્ય મુંબઈ પ્રદેશમાં વેલ્યુ લક્ઝરી, લક્ઝરી સેમેન્ટ્સ અને કોમર્શિયલ સેગમેન્ટ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે અને હવે બાંદ્રા સબ-માર્કેટમાં આતંકવાદી સંગઠનો પાસેથી મળી આવેલા હથિયારો સ્પષ્ટપણે દર્શાવે છે કે કોઈ તેમની મદદ કરી રહ્યું છે. તેઓ કોઈપણ દેશની મદદ વગર આટલા મોટા પાયા પર હથિયારો એકઠા કરી શકતા નથી. તેમણે કહ્યું કે તેઓ અન્ય દેશોના સમર્થન વિના અસ્તિત્વમાં નથી. કંબોજે આંતરરાષ્ટ્રીય સહયોગની જરૂરિયાત પર ભાર મૂક્યો હતો. આ પહેલીવાર નથી જ્યારે ભારતે સંયુક્ત રાષ્ટ્રમાં પાકિસ્તાનને

**ઓમકારા એસ્ટેટ્સ રિકન્સ્ટ્રક્શન પ્રાઇવેટ લિમિટેડ**  
CIN: U67100T22014PT020363

કોર્પોરેટ ઓફિસ: કોલિબર સ્વરેર, ઝડબે માળે, ન.વિ.કે.જે.સર્કાર માર્ગ, ના.ગ.૩૬૩૪૨ ચોક, દાદર (પશ્ચિમ) મુંબઈ- ૪૦૦૦૨૮  
ઈમેઇલ: rajesh.jamani@omkaraarc.com / zuber.khan@omkaraarc.com | ઓધોરિટીઝ ઓફિસ સો. નં. ૫૮૧૮૫૪૯૯૯૨૩૩/૫૮૧૮૫૪૯૯૯૨૩૩

(એનિસીસ IV-A)  
[જુઓ નિયમ ૮(૧) સાથે નિયમ ૮(૧) વંચાણે લેતા જોગવાઈ] સ્થાવર મિલકતના વેચાણ માટે ઈ-પરાજી માટે જાહેર નોટિસ

ધી સિક્યોરિટીઝેશન એન્ડ રીકન્સ્ટ્રક્શન એન્ડ કાયાનાવિચલ એસ્ટેટ્સ એન્ડ એનફોર્સમેન્ટ એન્ડ સિક્યોરિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ્સ, ૨૦૦૨(સર્કેસી કાયદો) ને ૫ સિક્યોરિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ (એનફોર્સમેન્ટ) નિયમો, ૨૦૦૨ના નિયમ ૮(૧) ની જોગવાઈઓ સાથે વંચાણે લેતાં ઈ-પરાજી સ્થાવર મિલકતના વેચાણ માટે ઈ-પરાજી વેચાણ નોટિસ

આથી જાહેર જનતાને અને ખાસ તો નીચે જણાવેલ દેહકાર અને જમીનદાર (ર) નો નોટિસ આપવામાં આવે છે કે નીચે વર્ણન કરેલ સ્થાવર મિલકત સિક્યોરિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટના રાખવામાં આવેલ છે જેનો જાહેર ઓમકારા એસ્ટેટ્સ રિકન્સ્ટ્રક્શન પ્રા. લિ. ના અધિકૃત અધિકારીને લીધો હતો. વધુમાં ઓમકારા એસ્ટેટ્સ રિકન્સ્ટ્રક્શન પ્રાઇવેટ લિમિટેડ (ઓએઆરપીએલ) (ઓમકારા પીએલ ૦૬/૨૦૨૧-૨૨ ટ્રસ્ટના પ્રતી તરીકે કાર્યરત છે) એ ૨૫.૦૬.૨૦૨૧ ના એસાઇનમેન્ટથી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ પેક ટ્રસ્ટ (એસાઇનમેન્ટ પેક ટ્રસ્ટ) પાસેથી એસાઇનમેન્ટ પેક ટ્રસ્ટને રહેલ સ્થાવર મિલકતોની માલિકીની સંપૂર્ણ વ્યાજવંત માલિકી હસ્તગત કરી છે. આ સ્થાવર મિલકતોના વેચાણ માટે ઈ-પરાજી વેચાણ નોટિસ આપવામાં આવેલ છે. ઓએઆરપીએલ નીચે જણાવેલ સિક્યોરિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ દેહકાર (ગિરવેદાર) / સહ-દેહકાર પાસેથી હસ્તાંતરિત કરાયેલ હિસ્સાકલ કબજે લીધો છે. ઓએઆરપીએલના અધિકૃત અધિકારી અને નીચે જણાવેલ સિક્યોરિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટના માલિકોને આથી વિચારવા માટે વિચારવું છે અને આથી સિક્યોરિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ પરીકરવા માટે બંધ કરવામાં કે-એન/બી-એન મંગાવે છે. સિક્યોરિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટનું સર્કેસી કાયદાના ૧૩(૨) અને (૨) હેઠળ અધિકાર અને સત્તાની કયાવધારી, જેમ છે જ્યાં છે, જે છે તે છે અને જે કાંઈ છે તે છે' તથા 'કોઈના આશ્રય વિના' આ આધારે સંબંધિત દેહકાર અને સહદેહકાર (ર) પાસેથી ઓએઆરપીએલને સિક્યોરિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ દેહકાર (ર) જમીનદારો વિરવેદારો, સિક્યોરિટી, માલિક, બાકી રકમ, સેક્શન ૧૩(૨) હેઠળ ટ્રિમન નોટિસ મોકલવાની તારીખ, કબજા તારીખ, રિવન (કિમત, ભીડમાં લખાયેલ કરવાનો રકમ, અને સર્કેસી ની ડિપોઝિટ (ઈએમ.ટી), નિરીક્ષણના તારીખ અને સમય વગેરે નીચે મુજબ છે:

ક્ર. નં.	દેહકાર (ર) / જમીનદાર (ર) / વિરવેદારોનો નામ	સિક્યોરિટી અસ્ત્રવામની વિગતો	મિલકતના માલિક	૧૫-૧-૨૦૨૩ પર મુજબ બાકી રકમ રૂ.	ટ્રિમન નોટિસની તારીખ	કબજા તારીખ	રિવન (કિમત, ભીડ, સામગ્રી)	ભીડમાં લખાયેલ કરવાની રકમ	ઈએમ.ટી	નિરીક્ષણના તારીખ અને સમય ધારણે
૧	શ્રી તુષેષ શાહ (દેહકાર/ વિરવેદાર), શ્રીમતી કિલ્કિતિનુંપુષ્પશંકર શાહ (સહ-દેહકાર)	મોબીલી આર.વિ.સી. મોર્ગે મોડર્ન લક્ઝરી પ્લોટ/બિલ્ડિંગ, પિ. અમદાવાદની ડી.સી.સી. ૧ મી.ના અંકેબંધ. ૧૫૫ પર આવેલ ૧૫૫ સ્કેમ/સી.નામો કિલ્કિતિનું પ્લોટ નં. ૧૦૧, ૧૫૫ માળ, અર્ચ નં. ૪૦૩ ૧થી માપથી ૧૦૦૦ ચો. ફીટ (સેક્ટર/પ્લોટ) પશ્ચિમે નં. ૧૦૨, પૂર્વે નં. ૧૦૩, ઉત્તરે નં. ૧૦૪, દક્ષિણે નં. ૧૦૫	શ્રી તુષેષ શાહ	રૂ. ૧,૦૧,૦૫,૦૩૩.૩૩ (એક રૂપિયા એક કરોડ એક લાખ પચાસ હજાર નવસો ત્રણ અંકે પચાસ તોડીસ પૂરો)	૧૪.૧૦.૨૦૨૧	૧૫-૦૯-૨૦૨૩	રૂ. ૧,૦૧,૦૫,૦૩૩.૩૩ (એક રૂપિયા એક કરોડ એક લાખ ૫૫૫ રૂપિયા)	રૂ. ૫૦,૦૦૦ (એક રૂપિયા પચાસ હજાર રૂપિયા)	રૂ. ૧૦,૨૦,૬૦૦/-	૨૦.૦૧.૨૦૨૪

નામ નં.: ૩૪૪૯૦૪૦૦૧૦૮૦૮, યામનું નામ: ઓમકારા પીએલ ૦૬/૨૦૨૧-૨૨ ટ્રસ્ટ, સેક્ટર નં. આઈસીઆઈઆઈઆઈ સેક્ટર, સામાન્ય (પૂર્વ) મુંબઈ, આઈએસબી કોડ: CIO0003449

ઈ-પરાજીની તારીખ અને સમય ૧૦-૦૧-૨૦૨૪ થયેલ ૧૨:૦૦ થી ૧૨:૦૦ વચ્ચે

બંધકર્તાની સરતો અને નિયમો: વેચાણ વિગતવાર નિયમો અને સરતો મોબાઇલ ક્રીમે સિક્યોરિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ લેહકાર (ઓએઆરપીએલ)ની વેબસાઇટ <http://www.omkaraarc.com/auction.php> પર અથવા સર્કેસી ઈ-વેબસાઇટ <http://www.banksauction.com> પર આપેલ લિંક જુઓ.

૫ સિક્યોરિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ (એનફોર્સમેન્ટ) નિયમો, ૨૦૦૨ના નિયમ ૮(૧) સાથે વંચાણે લેતા જોગવાઈ નોટિસ

આ નોટિસ ઉપરના વિચાર લેવાના દેહકાર (ર) માટે ૫ સિક્યોરિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ (એનફોર્સમેન્ટ) નિયમો, ૨૦૦૨ના નિયમ ૮(૧) ની જોગવાઈઓ સાથે વંચાણે લેતાં ઈ-પરાજી વેચાણ નોટિસ આપવામાં આવેલ છે. ઓએઆરપીએલ નીચે જણાવેલ સિક્યોરિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ દેહકાર (ર) જમીનદારો વિરવેદારો, સિક્યોરિટી, માલિક, બાકી રકમ, સેક્શન ૧૩(૨) હેઠળ ટ્રિમન નોટિસ મોકલવાની તારીખ, કબજા તારીખ, રિવન (કિમત, ભીડમાં લખાયેલ કરવાનો રકમ, અને સર્કેસી ની ડિપોઝિટ (ઈએમ.ટી), નિરીક્ષણના તારીખ અને સમય વગેરે નીચે મુજબ છે:

ના. ૧૮-૧૨-૨૦૨૩  
સ્થળ: અમદાવાદ

સાથી: અધિકૃત અધિકારી, ઓમકારા એસ્ટેટ્સ રિકન્સ્ટ્રક્શન પ્રાઇવેટ લિમિટેડ (ઓએઆરપીએલ ૦૬/૨૦૨૧-૨૨ ટ્રસ્ટના પ્રતી તરીકે કાર્યરત મુખ્ય)